

Νοσοκομεία.

Και όμως αυτοδιαψεύδονται από τους προϋπολογισμούς 2015, 2016 του Υπουργείου Υγείας που υπογράφει ο ίδιος ο κος Ξάνθος.

Εφέτος είναι 350 εκ. ευρώ λιγότερα από πέρυσι. Έχουν επάρκεια υλικών οι μονάδες του ΕΣΥ λένε. Και όμως οφείλουν 1,5 δις ληξιπρόθεσμα (δικά τους στοιχεία). Το ΕΣΥ συντηρείται από εράνους, παροχές, δωρεές και συναυλίες. Μέχρι και από τα παγκάρια της εκκλησίας του κάθε Νοσοκομείου.

Φτάσανε σε σημείο οι ασθενείς κατά την εισαγωγή τους να υποχρεώνονται να φέρουν μαζί τους τα υλικά που θα χρησιμοποιήσουν. Μέχρι και τα σεντόνια!!! Ιατρικά Μηχανήματα βρίσκονται εκτός λειτουργίας, δεν υπάρχουν ΜΕΘ, κλειστά χειρουργεία, υπολειπόμενα τα σαράβαλα ασθενοφόρα χωρίς πληρώματα, η πρωτοβάθμια περίθαλψη κατέρρευσε και πληρώνεται εξ ολοκλήρου από τους πολίτες και η Ψυχική Υγεία ψυχορραγεί.

Στα Κέντρα Υγείας συγκεντρώνουν οι εργαζόμενοι με έρανο μεταξύ τους λίγα ευρώ για να αγοράσουν γάζες, σύριγγες, γάντια, ακόμη και χαρτί υγείας.

**ΠΕΘΑΙΝΟΥΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΖΗΤΑΝΕ ΧΕΙΡΟΚΡΟΤΗΜΑ.**

Δεν θα το' χουν!!!

Για άλλη μία φορά δίνουμε συγκεντρωτικά τα στοιχεία για την κατάσταση των Μονάδων του ΕΣΥ όλης της χώρας. ΣΑΠΟ ΤΟ ΕΣΥ.

Τι έχουν να πουν για αυτά οι Υπουργοί της Υγείας της κυβέρνησης;

Μήπως πρέπει να αποθεώσουμε τον κο Πολάκη που κατάφερε το Νοσοκομείο ΑΕ της Σαντορίνης να κάνει

μετά δύο μήνες λειτουργίας ένα χειρουργείο αιμορροϊδων παρουσία του κου Πολάκη και ένα δεύτερο χειρουργείο σκωληκοειδίτιδας.

**Εδώ καράβια χάνονται βαρκούλες αρμενίζουν.**

Αυτό ταιριάζει για τους Υπουργούς Υγείας.

Ο κος Τσίπρας σε λίγες ημέρες θα εγκαινιάσει τη ΔΕΘ.

**Θα ακούσουμε και άλλα ψέματα, όπως το περίφημο πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης.**

Θα ακούσουμε επίσης ότι η κυβέρνηση έβαλε κανόνες στο τηλεοπτικό τοπίο. Κανόνες για τον κο. Τσίπρα και την κυβέρνησή του είναι η χειραγώγηση της ενημέρωσης.

**Δεν είναι φαγητό να τη φας η προπαγάνδα της κυβέρνησης, δεν σου βρίσκει δουλειά, ούτε σου εξασφαλίζει την υγεία σου.**

Συνεχίζουμε τον αγώνα Σωτηρίας του ΕΣΥ από τα εγκαίνια της ΔΕΘ. Πέραν της συμμετοχής μας στο Συλλαλητήριο το Σάββατο 10.9.2016 το απόγευμα, **οργανώνουμε Πορεία Σωτηρίας την Παρασκευή 9.9.2016, επτά χιλιομέτρων που την ονομάζουμε το Καραβάνι της Υγείας.** Θα εκκινήσει από το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης στις 7.00πμ, θα διέλθει από τα Νοσοκομεία Θεαγένειο, ΑΧΕΠΑ, Γεννηματά, Αγ. Δημήτριος και θα καταλήξει στο Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης.

**Καλούμε σε συμμετοχή τους εργαζόμενους και τους πολίτες για να σώσουμε την Δημόσια Υγεία.**

Σας κοινοποιούμε συγκεντρωτικά τα στοιχεία των Νοσοκομείων, ΕΚΑΒ, Κέντρων Υγείας που επιβεβαιώνουν την κατάρρευση του ΕΣΥ.

Η Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016**  
**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

**Π.Ο.Ε.Δ.Η.Ν.**  
**ΠΟΡΕΙΑ ΣΩΤΗΡΙΑΣ**  
**ΕΣΥ - ΕΚΑΒ - ΛΙΠΟΠΡΟΤΕΙΝΕΣ**

- ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
- ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ
- ΑΧΕΠΑ
- ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ
- ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ**  
**ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΤΟ ΚΑΡΑΒΑΝΙ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ**  
**ΕΚΚΙΝΗΣΗ 7 Π.Μ.**

**ΕΔΘ ΣΑΒΒΑΤΟ 10/09/2016**  
**ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 6 μ.μ.**

**ΜΑΣ ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ**



Τον περασμένο Ιούλιο οι πολίτες βρέθηκαν για πρώτη φορά απέναντι στο λογαριασμό του Μνημονίου Τσίπρα – Καμμένου, του Αριστερού Μνημονίου, του Μνημονίου που ο ΣΥΡΙΖΑ θα καταργούσε με ένα νόμο με ένα άρθρο. Είχαν προηγηθεί, βέβαια, οι περσινές μειώσεις στις συντάξεις, οι αυξήσεις στον ΦΠΑ και η κατάργηση των φοροαπαλλαγών. Όμως, τώρα οι πολίτες έρχονται αντιμέτωποι με μια πολύ άγρια πραγματικότητα.

Ο ΣΥΡΙΖΑ ήρθε στην εξουσία για να καταργήσει τον ΕΝ-ΦΙΑ και τελικά τον μονιμοποίησε και τον έκανε σκληρότερο για εκατοντάδες χιλιάδες φορολογούμενους. Η απόφαση της κυβέρνησης να ξεκινήσει τους πλειστηριασμούς κατοικιών, ξεχνώντας αυτά που έλεγε ο ΣΥΡΙΖΑ στην αντιπολίτευση «κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη» αναμένεται να επιδεινώσει την κατάσταση.

Μια άλλη βασική προεκλογική υπόσχεση του ΣΥΡΙΖΑ για χορήγηση 13ης σύνταξης στους χαμηλοσυνταξιούχους και προστασία του εισοδήματος όλων χωρίς εξαίρεση, έχει μετατραπεί σε ένα νέο γύρο μείωσης των συντάξεων – κύριων και επικουρικών – καταργούνται επιδόματα όπως το ΕΚΑΣ, μειώνεται το ΕΦΑΠΑΞ, ενώ αυξάνονται οι ασφαλιστικές εισφορές.

Το κωμικοτραγικό είναι ότι η κυβέρνηση δια του Υπουργού Εργασίας διαφημίζει την προστασία του εισοδήματος λέγοντας, ότι δεν θα είναι κανένας φτωχός με σύνταξη 384!!! Έλεος, μπορούν οι Βουλευτές, οι Υπουργοί, ο Πρωθυπουργός να ζήσουν με 384 ευρώ το μήνα;

Από την μια η κυβέρνηση αυξάνει συνεχώς τους έμμεσους φόρους – αύξηση ΦΠΑ στην εστίαση από 13% στο 24%, αύξηση του ΦΠΑ σε βασικά τρόφιμα, αύξηση τον υψηλό συντελεστή υπό 23% σε 24%, κατάργηση πολλές ευνοϊκές εξαιρέσεις για τον ΦΠΑ στα νησιά και από την άλλη αδυνατεί να τους εισπράξει.

Η ίδια η κυβέρνηση ανακοίνωσε υστέρηση των φορολογικών εισόδων για τον μήνα Ιούλιο, γεγονός που θα οδηγήσει σε πρόσθετες μειώσεις σε μισθούς και συντάξεις με την εφαρμογή του περιβάλλοντος «κόφτη».

Οι Βουλευτές της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ συμπάσχουν, συμπορούν, ευσηλαχνίζονται, βασανίζονται αλλά ψηφίζουν τις περικοπές, ψηφίζουν το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας, όπως λιμάνια, αεροδρόμια, ΤΡΕΝΟΣΕ (45 εκατομμύρια ευρώ), χωρίς κανένα ίχνος ντροπής και χωρίς να κοκκινίζουν γι' αυτά που έλεγαν προεκλογικά. Η επικείμενη δεύτερη αξιολόγηση απαιτεί λήψη μέτρων στο Δημόσιο και ριζικές αλλαγές στα εργασιακά και στο συνδικαλιστικό νόμο. Πάλι θα δούμε τα κροκοδείλια δάκρυα των Υπουργών της κυβέρνησης που θα διαφωνούν με τα νέα μέτρα, αλλά θα τα ψηφίζουν.

Η ΔΕΘ είναι ο τόπος του «εγκλήματος» για τον κ.Τσίπρα. Ο τόπος του κατά συρροήν ψεύδους, του λαϊκισμού και της εξαπάτησης των Ελλήνων. Το 2014 κατακεραύνωσε τα μνημόνια που θα έσκιζε. Το 2015 υποσχόταν «παράλληλο πρόγραμμα». Σήμερα συμμορφώνεται με τους σκληρούς στόχους του δικού του Μνημονίου. Άραγε τι θα υποσχεθεί στην ΔΕΘ;

Μήπως την επαρκή χρηματοδότηση των Νοσοκομείων, του ΕΚΑΒ, της Πρόνοιας και των Κέντρων Υγείας; το 2015 ο προϋπολογισμός ήταν 1.5δισ ευρώ, το 2016 1.150δισ ευρώ, το 2017 πόσο μειωμένος θα είναι ο κρατικός προϋπολογισμός; Και μην ξεχνάμε τις ληξηπρόθεσμες οφειλές προς τους προμηθευτές.

Μήπως αθρόες προσλήψεις στο ΕΣΥ, όπως συνηθίζει να υπόσχεται η κυβέρνηση; Όλοι θυμόμαστε την υπόσχεση του Πρωθυπουργού τον Απρίλιο του 2015 για 4.500 προσλήψεις μέσα στο 2015. Πόσες έγιναν; Οι εργαζόμενοι στα Νοσοκομεία γνωρίζουν ότι δεν έγινε καμία πρόσληψη νέου εργαζόμενου. Απλά ανανεώθηκαν οι συμβάσεις του Επικουρικού Προσωπικού. Το 2016, παρά τα όσα ανακοινώνει η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, ελάχιστες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού έγιναν. Ακόμη περιμένουμε τις 400 προσλήψεις με ΚΕΕΛΠΝΟ, μέχρι τώρα έγιναν μόνο 150. Από την προκήρυξη των 960 θέσεων μόνο οι μισές θα έρθουν στα Νοσοκομεία, οι άλλες χάθηκαν στον δρόμο, που χάραξε η κυβέρνηση. Οι εργαζόμενοι στα Νοσοκομεία στενάζουν σε συνθήκες υποχρηματοδότησης και υποστελέχωσης και κατά την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, φτάνει η ΠΟΕΔΗΝ που αναδεικνύει τα προβλήματα και απαιτεί λύσεις, σύμφωνα με αυτά που έλεγε η κυβέρνηση προεκλογικά.

Οι εργαζόμενοι και η ΠΟΕΔΗΝ φτάνει που οι ασθενείς μεταφέρονται με αγροτικά αυτοκίνητα, γιατί δεν υπάρχουν ασθενοφόρα και οδηγοί; Οι εργαζόμενοι και η ΠΟΕΔΗΝ φτάνει για τις ελλείψεις υλικών που παρατηρείται και ότι η κυβέρνηση που δεν χρηματοδοτεί το ΕΣΥ; Οι εργαζόμενοι και η ΠΟΕΔΗΝ φτάνει για τα ράντζα και για τις ώρες αναμονής των ασθενών στα επείγοντα και ότι η κυβέρνηση που δεν δίνει λύσεις, προσλαμβάνοντας προσωπικό;

Δώδεκα Δήμοι έχουν τεθεί σε «καραντίνα» και πληθαίνουν τα κρούσματα ελονοσίας στη χώρα μας με σοβαρούς κινδύνους για την Δημόσια Υγεία, γιατί η κυβέρνηση δεν πήρε τα κατάλληλα μέτρα πρόσληψης και θωράκισης της χώρας από τα λοιμώδη νοσήματα.

Το τελευταίο χρονικό διάστημα οι νέοι Διοικητές των Νοσοκομείων, με τις ευλογίες φυσικά των Υπουργών Υγείας, καρατομούν Διευθυντικά στελέχη από τις θέσεις τους και τους αντικαθιστούν με πρόσωπα της αρεσκείας τους και κατ' επέκταση και της κυβέρνησης, παραβαίνοντας το νόμο 4369/2016 που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ ψήφισε και το άρθρο 30 που αναφέρει ότι όσοι υπηρετούν σε θέσεις ευθύνης θα παραμείνουν μέχρι να γίνουν οι κρίσεις.

Πως αντιλαμβάνονται την Δημοκρατία, την Δικαιοσύνη, την Ιστορία και την τήρηση των Νόμων οι κυβερνώντες;

Για όλα αυτά οι Υπουργοί Υγείας ασκούν πολιτική δια μέσω των κοινωνικών δικτύων, παρουσιάζοντας ως ιδανική την εικόνα στο ΕΣΥ. Η πραγματικότητα όμως τους διαψεύδει.

Αυτήν την πραγματικότητα θα συνεχίσουμε να αναδεικνύουμε μέχρι να δοθούν λύσεις στα αιτήματα των εργαζομένων και των Ελλήνων πολιτών.

Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για:

- Επαρκή χρηματοδότηση
- Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σ' όλους τους κλάδους και κατηγορίες
- Ένταξη στα ΒΑΕ
- Αποκατάσταση της Αξιοκρατίας και της Διαφάνειας
- Αναπλήρωση των απωλειών
- Κατάργηση των μνημονίων

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ  
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΟΕΔΗΝ



## ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Με την εγκληματική αδιαφορία του Υπουργείου Υγείας για στελέχωση των νοσοκομείων με διορισμό μόνιμου προσωπικού, οι εργαζόμενοι στα νοσοκομεία της Κρήτης κάνουν υπεράνθρωπες προσπάθειες για να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στους πολίτες.

Η κυβέρνηση κρύβει εντέχνως την πολιτική που ασκεί εξαγγέλλοντας χιλιάδες προσλήψεις και στην ουσία πραγματοποιεί ελάχιστες.

Οι κενές οργανικές θέσεις στερούν αρκετά κρεβάτια από τον κρητικό λαό, με μειωμένα κρεβάτια στη ΜΕΘ, με έλλειψη ΜΑΦ, με το τμήμα Διαλογής στα ΤΕΠ να το στελεχώνουν φοιτητές της νοσηλευτικής, με συγχωνευμένες κλινικές, με ράντζα, με στελέχωση των τμημάτων κάτω από το όριο ασφαλείας, με καθημερινά μετακινούμενους εργαζόμενους από κλινική σε κλινική και από μονάδα Υγείας σε μονάδα Υγείας.

Και όλα αυτά με το μισό προσωπικό στη διοικητική, νοσηλευτική και τεχνική υπηρεσία.

Με πολιτικά τρικ προσπαθεί να ρίξει στάχτη στα μάτια των πολιτών. Όμως οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία, επιβαρύνονται με χιλιάδες οφειλόμενα ρεπό, συσσώρευση κανονικών αδειών, καλύπτουν με διπλοβάρδιες τις κλινικές και βιώνουν τριτοκοσμικές συνθήκες εργασίας με κίνδυνο την υγεία τους.

Οι συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας της εργασίας είναι κενό γράμμα για τους εργαζόμενους από τη στιγμή που δεν τηρείται η προβλεπόμενη νομοθεσία (ν.1568/1985) για πενθήμερη εργασία και άδεια ανάπαυσης.

Καταπατούνται εργασιακά δικαιώματα στο όνομα του ρεαλισμού και του εφικτού, όπως το 8ωρο, το 5μερο (δουλεύοντας 16 έως και 24 ώρες σερί, 6 μέρες την εβδομάδα) κλπ.

Προκειμένου οι διοικήσεις να δώσουν την ελάχιστη καλοκαιρινή άδεια (5 μέρες) στο προσωπικό (άδεια που οφείλεται από προηγούμενα έτη) προχώρησαν σε συγχωνεύσεις κλινικών και τμημά-

των καθώς και σε μείωση κρεβατιών σε χειρουργεία και ΜΕΘ. Την ίδια στιγμή η προσέλευση των ασθενών έχει αυξηθεί κατά 20% λόγω καλοκαιριού και τουρισμού.

Έτσι, οδηγούν μεθοδευμένα τους χρήστες υγείας στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους και καταργούν τη δημόσια δωρεάν Υγεία.

Η κατάσταση αυτή πρέπει να σταματήσει. Η κυβέρνηση πρέπει να τηρήσει τις υποσχέσεις της. Πρέπει να προχωρήσει άμεσα σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.

Να σταματήσει να καλύπτει τις κενές οργανικές θέσεις με συμβάσεις λίγων μηνών ή συμβάσεις έργου που βαρύνουν τον προϋπολογισμό των νοσοκομείων.

Με τις μεθόδους αυτές έχουν γονατίσει οι προϋπολογισμοί των νοσοκομείων επηρεάζοντας έτσι άμεσα την προμήθεια των αναγκαίων υλικών για την ομαλή λειτουργία τους.

Όλοι οι εργαζόμενοι πρέπει να αγωνιστούμε για να διεκδικήσουμε αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας.

Απαιτούμε:

- Ενιαίο, καθολικό, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα Υγείας-Πρόνοιας με αποκλειστική χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό. Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας στην Υγεία, την Πρόνοια, το Φάρμακο
- Ένταξη στα ΒΑΕ
- Μαζικές προσλήψεις προσωπικού μόνιμου πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης.
- Άμεση μονιμοποίηση όλων των επικουρικών και συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

ΚΟΚΟΒΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ  
ΜΕΛΟΣ Γ.Σ. ΠΟΕΔΗΝ

## ΔΙΑΛΥΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

Είναι γεγονός ότι η πολιτική της κυβέρνησης (πρώτη φορά αριστερά) διαλύει το κοινωνικό κράτος, καταπατεί τα εργασιακά δικαιώματα, απαξιώνει τον ρόλο και την προσφορά των εργαζομένων, δημιουργεί συνθήκες εργασίας τριτοκοσμικές.

Ο νόμος που ψήφισε η κυβέρνηση για τους εργολάβους και τα ιδιωτικά συνεργεία αποδεικνύει την προχειρότητα αλλά και την σκοπιμότητα της πολιτικής της.

Αν πραγματικά ήθελε να εφαρμόσει αριστερή πολιτική που να σέβεται τα δικαιώματα των εργαζομένων, το κοινωνικό κράτος έπρεπε να προκηρύξει τις οργανικές θέσεις στις αντίστοιχες ειδικότητες και κατηγορίες για μόνιμο προσωπικό και όχι με τη διαδικασία για πρόσκληση ενδιαφέροντος για σύμβαση έργου ορισμένου χρόνου με αμφιβολία για τη νομιμότητα της διαδικασίας (εκκρεμεί προσφυγή στο ΣτΕ εργολάβων από διάφορα νοσοκομεία) και χωρίς δικαιώματα. Ας μας απαντήσει το

Υπουργείο Υγείας για τις εργαζόμενες που βρίσκονται σε εγκυμοσύνη ή άδεια λοχείας τι ισχύει.

Το οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα, όλοι οι εργαζόμενοι αλλά και οι πολίτες θα συνεχίσουν τον αγώνα ώστε οι εφαρμοζόμενες πολιτικές να διασφαλίζουν το κοινωνικό κράτος, τα δικαιώματα των εργαζομένων και των πολιτών, το δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα της Υγείας - Πρόνοιας.

Να σταματήσει η εργασιακή ομηρία.

Μόνιμη και σταθερή δουλειά, αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας.

Κοινωνικό σύστημα ασφάλισης.

Ο αγώνας συνεχίζεται!!!

ΘΕΟΔΟΣΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  
ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΟΕΔΗΝ  
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

## ΑΡΜΑ

### ΧΕΡΙ- ΧΕΡΙ ΜΕ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΚΑΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Γράφει Μ. Γ.

Έχουμε να κάνουμε με μία εθνικοαϊκίστικη νεοφιλελεύθερη κυβέρνηση που εκτελεί εντολές των Δανειστών, εξαργυρώνοντας πολιτικά γραμμάτια που συνήφθησαν για την αύξηση της εκλογικής δύναμης του ΣΥΡΙΖΑ. Θα πούλαγαν και την ψυχή τους στο διάβολο για την καρέκλα της εξουσίας.

Τις Πολιτικές εξελίξεις διαμόρφωσαν τα επιχειρηματικά συμφέροντα, μέσω των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης που ελέγχουν. Δεν είναι τυχαίες οι εξελίξεις στο τηλεοπτικό τοπίο. Με πρόσχημα την διαφάνεια χορηγούν άδειες στους εκλεκτούς χωρίς συμμετοχή της ανεξάρτητης αρχής. Ο Υπουργός Επικρατείας καθορίζει το τοπίο ως υπέρτατος άρχων της ενημέρωσης.

Τα πρώην συνδικαλιστικά στελέχη του ΜΕΤΑ (όσοι παρέμειναν πολιτικά στο Σύριζα), συνεχίζουν χέρι- χέρι με την Κυβέρνηση. Έπαψαν να τους ενοχλούν τα ΜΝΗΜΟΝΙΑ. Είναι αναγκαίο κακό λένε τώρα. Πριν ο ΣΥΡΙΖΑ γίνει Κυβέρνηση, διερρήγγυαν τα ιμάτιά

τους ότι θα αποχωρήσουν από το κόμμα εάν συμβιβαστεί. Παραμένουν όμως στο ΣΥΡΙΖΑ αν και από το στάδιο του συμβιβασμού έφτασε στο στάδιο του ξεπουλήματος των πάντων.

Που είναι οι κορώνες των Συριζαίων συνδικαλιστών της ΟΕΝΓΕ και της ΠΟΕΔΗΝ; Τώρα όλα βαιίνουν καλώς. Προσάρτησαν το συνδικαλιστικό άρμα τους στο Κυβερνητικό Μνημονιακό τρένο, Γλύφτες των Κυβερνητικών Στελεχών. Στηρίζουν αναφανδόν τη Μνημονιακή Κυβέρνηση Τσίπρα. Υπέστησαν Μνημονιακή μετάλλαξη.

Οι διευθετήσεις και η διαχείριση της εξουσίας τους ενδιαφέρει και μόνο.

Οι Συριζέοι της ΠΟΕΔΗΝ καταγγέλλουν την ΠΟΕΔΗΝ για την αντιμνημονιακή της δράση. Τα συνδικαλιστικά στελέχη της πλειοψηφίας της ΠΟΕΔΗΝ αποδεικνύουν ότι δεν είναι κολοτούμπες. Δεν είναι χαρτογιακάδες των Κυβερνήσεων. Δεν είναι κλητήρες του

Κυβερνητικού έργου. Το ρόλο αυτό τον παίζουν τα συνδικαλιστικά στελέχη του Σύριζα- ΠΟΕΔΗΝ.

Δεν συμμετέχουν σε κινητοποιήσεις, υπονομεύουν κάθε προσπάθεια αγώνα. Πάντα θα σταθούν σε διαδικαστικά ζητήματα, για να πουν όχι στις κινητοποιήσεις. Ποιοι; Αυτοί που πριν γίνει Κυβέρνηση ο ΣΥΡΙΖΑ ζητούσαν δια τηλεφώνου και περιφοράς να παίρνω αποφάσεις για κινητοποιήσεις.

Μια τέτοια απόφαση για παράδειγμα ήταν η Στάση Εργασίας και η Συγκέντρωση στη Βουλή εναντίον της ΕΣΑΝ Α.Ε. Αυτή την εταιρία καλά θυμάστε που θα καταργούσε ο ΣΥΡΙΖΑ ως Κυβέρνηση και συνεχίζει να υφίσταται. Μάλιστα απέκτησε και αδερφάκι, με την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Το πρώτο Νοσοκομείο του ΕΣΥ που λειτουργεί ως ΑΕΜΥ Α.Ε. (Σαντορίνη).

Δια περιφοράς και τηλεφωνικά πάρθηκαν αποφάσεις για 24ωρες Πανυγειονομικές Πανελλαδικές Απεργίες με Πρωτεργάτες τους Συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ. Τώρα όλα τους φτάνει!!!

Δεν θα δείτε καμία ανακοίνωσή τους ενάντια των πολιτικών που ασκεί η Κυβέρνηση. Τις λογοκρίνει το Υπουργείο Υγείας. Δεν θα δείτε Συνδικαλιστικά Στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ να οργανώνουν τοπικές απεργιακές κινητοποιήσεις σε Σωματεία που ελέγχουν και ας υπάρχει διάλυση των Νοσοκομείων τους.

Θυμηθείτε όταν ο ΣΥΡΙΖΑ πάψει να είναι Κυβέρνηση θα ζητάνε

κινητοποιήσεις, προκηρυγμένες με οποιοδήποτε τρόπο. Για τους Συριζαίους Συνδικαλιστές φταιει η πλειοψηφία της ΠΟΕΔΗΝ για την κατάσταση της χώρας και όχι η Κυβέρνηση!!! Τα πυρά τους στρέφουν προς την ΠΟΕΔΗΝ με ανακοινώσεις. Οι ανακοινώσεις τους βέβαια είναι τίτλοι τιμής για την ΠΟΕΔΗΝ.

Δεν ξανάγινε τέτοιος Κυβερνητικός Συνδικαλισμός!!! Δεν το ματάδαμε. Κανονικοί κλητήρες της Κυβέρνησης. Ντροπή!!!

Έβγαλαν πλείστες ανακοινώσεις! Όλες αποθεώνουν την κυβέρνηση και βρίζουν την ΠΟΕΔΗΝ. Βάζουν και τα τσιράκια τους στο facebook να βρίζουν την πλειοψηφία της ΠΟΕΔΗΝ και να αναπαράγουν τα Δελτία Τύπου του Υπουργείου Υγείας. Και είναι και συνδικαλιστές τρομάρα τους!!!

Τα φερέφωνα της Κυβέρνησης κατηγορήσαν την ΠΟΕΔΗΝ για την κινητοποίηση με τους παραδοσιακούς χορούς. Ευρηματική ιδέα που έπαιξε πάρα πολύ στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. Κάποτε ζήτησαν οι ίδιοι πληρωμένες διαφημίσεις. Ο Τσίπρας που χορεύει στα πανηγύρια με τους τσολιάδες παραδοσιακού χορούς, την ώρα που η χώρα χάνεται, δεν είδαμε να τους ενοχλήσει.

Η ΠΟΕΔΗΝ για να παίξει ένα ΣΠΟΤ σε ραδιόφωνα κάποτε πλήρωνε 10.000 ευρώ και τώρα διαμαρτύρονται για την δωρεάν δημοσιότητα.

Η διαφορά είναι ότι τώρα Κυβέρνηση είναι ο ΣΥΡΙΖΑ και θέλουν σιωπητήριο.

## ΠΡΟΝΟΙΑ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΗΣ ΘΕΑΝΩΣ

Γράφει Μ. Γ.

Η κα Θεανώ εφαρμόζει καραμπινάτες Μνημονιακές Πολιτικές. Μπορεί να επιδιώκουν στη κυβέρνηση να καταστήσουν ντεμοντέ τη λέξη ΜΝΗΜΟΝΙΑ με εξορκισμούς, δεν τα καταφέρνουν αφού τα ΜΝΗΜΟΝΙΑ ευθύνονται για τα δεινά του κοινωνικού κράτους, που για κακή του τύχη αυτή την περίοδο βρίσκεται στα χέρια της Θεανώς.

Εφαρμόζει τις προβλέψεις του Μνημονίου 3 που προβλέπουν μείωση της δαπάνης 0,5% του ΑΕΠ για την Κοινωνική Πρόνοια εντός του τρέχοντος έτους και με τις γραφικές δηλώσεις της, ρίχνει την μπάλα στην εξέδρα.

Κοιτάξτε ποια μιλάει!!!

Αυτή που δεν δίστασε να κόψει το πρόγραμμα «βοήθεια στο σπίτι», το οποίο χρηματοδοτείται κατά 95% από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΣΠΑ).

Δεν μπορεί η κυβέρνηση να συμπληρώσει το 5% της Εθνικής συμμετοχής (λιγότερα των 50 εκατομμυρίων ευρώ) και τολμάει και μιλάει!!! Νομίζει ότι απευθύνεται σε ιθαγενείς. Λέει ότι θα ξηλώσουμε το Κράτος της Φρειδερίκης!! Λες και το πρόβλημα στην Πρόνοια είναι η ονοματολογία κάποιων εναπομεινάντων προγραμμάτων ή υπηρεσιών Πρόνοιας. Λες και την εμποδίζει κανείς να αλλάξει τα ονόματα. Άλλοι είναι τα προβλήματα. Για τα προβλήματα άκρα του τάφου σιωπή.

Δεν την είδαμε να πολεμάει τις μη κυβερνητικές κερδοσκοπικές οργανώσεις (εταιρίες) που έχουν αναλάβει εργολαβικά την Πρόνοια. Απορροφούν τα κοινοτικά κονδύλια, χωρίς διαφάνεια και ορατά αποτελέσματα.

Έχουν στήσει μαγαζιά φαντάσματα και πλουτίζουν!!! Για να ξηλώσει το Κράτος της Φρειδερίκης υπάρχουν δύο τρόποι. Να αλλάξεις το όνομα των Μονάδων και των Δομών Πρόνοιας. Ούτως ή άλλως λειτουργούσαν με χρήματα του Ελληνικού λαού και λειτουργούν ως Δημόσιες Υπηρεσίες. Πανεύκολο!!!! Και κατανοητό. Το δεύτερο είναι να καταργήσει η κυβέρνηση τις εν λόγω δομές, αν και Δημόσιες, με το επιχείρημα ότι φέρουν ονόματα απολυταρχικών καθεστώτων που μπορεί να αλλάξουν με μία απλή Υπουργική Πράξη!!! Τα κληροδοτήματα ούτως ή άλλως δεν μπορεί η κα Θεανώ να τα αγγίξει επειδή προστατεύονται από το ΣΥΝΤΑΓΜΑ της ΧΩΡΑΣ.

Δικαιολογία ψάχνουν για τη περεταίρω συρρίκνωση του Κράτους Πρόνοιας. Για την επίτευξη των ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΩΝ ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ. Τσάμπα μάγκες!!!

Καταργούν δήθεν βασιλικές δομές (που δεν υφίστανται) αν και δημόσιες για να μειώσουν το κόστος. Έτσι μειώνουν τις Κοινωνικές δαπάνες και το κόστος της Πρόνοιας, συνεχίζοντας να το παίζουν ψευτομάγκες Αριστεροί!!!

Η Πολιτική που είναι σε εξέλιξη έχει ως στόχο τη συρρί-

κνωση-κατάργηση μονάδων και προγραμμάτων Πρόνοιας για την εξοικονόμηση του 0,5% του ΑΕΠ (ν. 4336/2015).

Γι' αυτό συνεχίζεται η Πολιτική κατάργησης- απαξίωσης Προνοιακών Μονάδων στα πλαίσια της λειτουργίας του ενιαίου Περιφερειακού Νομικού Προσώπου. Γι' αυτό συνεχίζονται οι μετακινήσεις Προσωπικού, η μη έκδοση των Οργανισμών. Αλαλούμ!!

Η Πρόνοια για να λειτουργήσει θέλει χρήματα. Ο σχεδιασμός επαρκούς δικτύου Υπηρεσιών ανά κατηγορία που θα καλύπτει τις περιφερειακές ανάγκες σε υπηρεσίες είναι το πιο εύκολο. Η λειτουργία είναι το δύσκολο και το ζητούμενο.

Μάλιστα σήμερα είναι αναγκαίο περισσότερο από ποτέ. Σήμερα που η Ελληνική οικογένεια, έχει υποστεί ολική οικονομική αφαίμαξη από τις ληστρικές πολιτικές που ασκούνται. Αρκεί να υπάρχουν χρήματα που θα δοθούν από τον Κρατικό Προϋπολογισμό. Πραγματικά χρήματα και όχι αριστέρα πλατανόφυλλα που ούτως ή άλλως αυτή την εποχή πέφτουν (Φθινόπωρο).

Οι λιγοστές Προνοιακές Μονάδες που λειτουργούν κυρίως ως Θεραπευτήρια Χρονίων Παθήσεων Ανηλίκων και Ενηλίκων φυτοζωούν. Περί αυτού πρόκειται όταν μιλάμε για Προνοιακές Μονάδες. Υποφέρουν από την χρόνια ασθένεια των Μνημονίων που είναι η υποχρηματοδότηση και η υποστελέχωση.

Τι να πρωτοεπιστημάνει κανείς; Τα ακινητοποιημένα οχήματα, την έλλειψη κλιματισμού ή θέρμανσης το Χειμώνα, την έλλειψη υλικών, την έλλειψη προϊόντων διατροφής, το βάλτωμα και την μη δημιουργία θεραπευτικών προγραμμάτων αποκατάστασης ή τις τεράστιες ελλείψεις προσωπικού όλων των ειδικοτήτων;

Η ΠΟΕΔΗΝ είναι στην πρώτη γραμμή. Η Πρόνοια πάντα είναι στις προτεραιότητες της, στους αγώνες για την επίλυση των προβλημάτων των εργαζομένων και των Μονάδων. Καταφέρνει πράγματα η ΠΟΕΔΗΝ παρά την δύσκολη Πολιτικοσυνδικαλιστική συγκυρία.

**Η χορήγηση των νυχτερινών και αργιών αναδρομικά από το έτος 2012, είναι μία μεγάλη επιτυχία.** Ήταν ζήτημα που βασάνιζε το προσωπικό και τις Διοικήσεις των Σωματείων την τελευταία τετραετία.

Η ανανέωση της θητείας του επικουρικού προσωπικού, όπως στα Νοσοκομεία, είναι προτεραιότητα για την ΠΟΕΔΗΝ. Τα εμπόδια, που τίθενται στις καταργήσεις- συγχωνεύσεις Μονάδων, στις μετακινήσεις προσωπικού σε μεγάλες αποστάσεις, πιστώνονται στην ΠΟΕΔΗΝ.

Η ΠΟΕΔΗΝ, τα Πρωτοβάθμια Σωματεία και οι Προνοιακοί Εργαζόμενοι έχουν να αντιμετωπίσουν δύο βουνά. Το πρώτο είναι τα Μνημόνια και το δεύτερο η Θεανώ με τις ντομάτες τις γεμιστές.

Ξέρετε κυρία μας Θεανώ τα γεμιστά γίνονται με πολλούς τρόπους. Με κιμά, ρύζι, μπαχαρικά κ.α. υλικά. Εδώ τα φτιάχνετε χωρίς υλικά. Τελείως σκέτα!!



## ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

Οι νέες Διοικήσεις εγκαθίστανται στα Νοσοκομεία.

Η πρώτη τους δουλειά θα έπρεπε να είναι η ενημέρωση για τα προβλήματα στη παροχή των υπηρεσιών. Μετά την ενημέρωση δεύτερη δουλειά, βαθιά περισυλλογή εάν θα πρέπει να συνεχίσουν να είναι Διοικητές, αφού τα προβλήματα είναι σε μη διαχειρίσιμα επίπεδα από τις πολιτικές που ασκούν οι πολιτικοί τους Προϊστάμενοι (Υπουργοί Υγείας).

Δεν φημίζονται για τέτοιου είδους άγχη, με δεδομένο ότι επεδίωξαν να βρεθούν στις εν λόγω Διοικητικές θέσεις.

Βρήκαν όμως πεδίο δόξης λαμπρό να κινηθούν. Και άμεσα. Πριν την ενημέρωση. Ξηλώνουν τα Υπηρεσιακά Στελέχη. Τους Προϊσταμένους Οργανικών Μονάδων όλων των επιπέδων.

Παρότι ο Νόμος 4369/2016 θεσμοθετεί την συνέχιση άσκησης των καθηκόντων τους, έως την συγκρότηση των νέων Υπηρεσιακών Οργάνων κρίσης και την νέα επιλογή. Γράφουν στα παλαιά τους τα παπούτσια, Νόμο που ψήφισε η κυβέρνηση τους.

Με τους εγκάθετους σε κάθε Νοσοκομείο που διαθέτουν, ετοιμάζουν πογκρόμ διώξεων, προκειμένου να τοποθετήσουν με ανάθεση Υπηρεσιακά Στελέχη με κομματικά – ρουσφετολογικά κριτήρια.

Μάλιστα κάποιοι Διοικητές βγάζουν καθεστωτική νοοτροπία. Θεωρούν ότι νομιμοποιούνται να κάνουν τα πάντα. Κάποιοι μάλιστα θεωρούν αυτονόητες τις καθαιρέσεις εφόσον άλλαξε η κυβέρνηση. Λένε ότι πρέπει να προωθήσουν στελέχη της επιλογής τους, για να εφαρμόσουν την πολιτική τους. Λένε ότι έτσι κάνουν την ΑΝΑΤΡΟΠΗ. Ποιοι. Οι περμέντοι στα τέσσερα;

Αν είναι ποτέ δυνατόν !!!

Θεωρούν πολιτικά στελέχη τα Υπηρεσιακά Στελέχη. Οι Προϊστάμενοι Οργανικών Μονάδων για το ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ ήταν υποχρεωμένοι να φέρουν προσωπικό και χρήματα (από το σπίτι τους) να σώσουν το Σύστημα. Τα Υπηρεσιακά Στελέχη έχουν καθήκοντα προσδιορισμένα σαφώς από την υφιστάμενη Νομοθεσία αλλά και τον Οργανισμό του Νοσοκομείου. Κατά τη κυβέρνηση όμως της ψευτοαριστεράς ασκούν πολιτική. Σε μια στιγμή που η κυβέρνηση και το Υπουργείο Υγείας διατείνονται ότι η Δημόσια Διοίκηση καθίσταται ανεξάρτητη.

Η ΠΟΕΔΗΝ από την πρώτη στιγμή που διαπίστωσε μεθοδεύσεις για διώξεις Υπηρεσιακών Στελεχών, πήρε καθαρή θέση στήριξης των δικωκόμενων στελεχών, ανεξαρτήτως αν αρέσουν ή όχι.

Παραθέτοντας συγκεκριμένη νομολογία έστειλε έγγραφο στους συναρμόδιους Υπουργούς Υγείας και Δημόσιας Διοίκησης αποδεικνύοντας τις προδήλως παράνομες πράξεις των Διοικητών, καθαιρώντας Διευθυντές και αναθέτοντας τις θέσεις στους αρεστούς. Ζήτησε η ΠΟΕΔΗΝ από τις Διοικήσεις των Σωματείων να παρεμβαίνουν και να μην επιτρέψουν τέτοιες παρανομίες.

Ζήτησε ακόμα την ανυπακοή στις αποφάσεις ανάθεσης των Διοικητών. Ούτως ή άλλως είναι σε εξέλιξη δικαστικές προσφυγές από τα καθαιρέμενα στελέχη και η κατάληξη τους θα είναι κόλαφος για τη κυβέρνηση. Προχωρούν όμως τη διαδικασία για ευνόητους λόγους. Η εκδίκαση των προσφυγών αργεί. Ως εκ τούτου πετυχαίνουν το σκοπό τους.

Λογαριάζουν όμως χωρίς τον Ξενοδόχο!!!

Θα τα βρουν μπροστά τους συντομότετα!!!

Πίσω έχει η ακλάδα την ουρά!!!

## ΔΙΩΞΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ  
ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ  
ΚΟΙΝ.: 1. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ  
2. ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ

ΑΘΗΝΑ 12/7/2016  
ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 1936

τους ή την τροποποίησή τους με ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΑ που ψηφίζονται στο Κοινοβούλιο.

**Στη χώρα μας η αυτονόητη Δημοκρατική λειτουργία της κυβέρνησης φαίνεται ότι δεν ισχύει. Πάνω από το Νόμο βρίσκεται ο ρεβανσισμός, η αλαζονεία της εξουσίας, οι εμμονές για διώξεις υπηρεσιακών στελεχών, το ρουσφέτι, το ρεσάλτο κατάληψης της κρατικής εξουσίας.**

Η συνέχεια στην ιστοσελίδα της ΠΟΕΔΗΝ

Κύριοι Υπουργοί,

Σε μια Δημοκρατική Χώρα τους ισχύοντες Νόμους, οι οποίοι ψηφίστηκαν από το Κοινοβούλιο, οφείλει η κυβέρνηση να τους εφαρμόζει. Εάν δεν αρέσουν διατάξεις Νόμων σε κάποιους Υπουργούς ή συνολικά στη κυβέρνηση, προωθούν την κατάργησή

## ΕΚΑΒ - ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ - ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

Η ΠΟΕΔΗΝ σε όλες τις δημόσιες παρεμβάσεις της, σε όλες τις κινητοποιήσεις για την ΣΩΤΗΡΙΑ του ΕΣΥ δεν ξεχνάει την ΠΡΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ – την ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ και το ΕΚΑΒ. Είναι σημαντικότερες υπηρεσίες της Δημόσιας Υγείας. Χωρίς αυτές δεν υπάρχει ΕΣΥ.

Πάντα λοιπόν αναδεικνύει τα προβλήματά τους και διεκδικεί λύσεις. **Στη πρώτη γραμμή των αιτημάτων βρίσκεται η περιφερειοποίηση του ΕΚΑΒ** με επαρκή αριθμό καινούργιων Ασθενοφόρων και επαρκή στελέχωσή του με πληρώματα Ασθενοφόρων. Αναδεικνύει τις διαλυτικές πολιτικές της κυβέρνησης, τις μεγάλες καθυστερήσεις, εξαιτίας των οποίων πεθαίνουν άνθρωποι.

Είναι τέτοιες οι ελλείψεις του ΕΚΑΒ που καλούνται οι Δήμοι και η Πυροσβεστική Υπηρεσία να βγάλουν το φίδι από τη τρύπα. Που να το πει κανείς;;; Γίνονται διακομιδές με αγροτικά οχήματα και ιδιωτικά μέσα. Τα σκάνε φτωχοί άνθρωποι στα ιδιωτικά ασθενοφόρα για να σώσουν δικούς τους ανθρώπους.

Ενόψει και η μεταρρύθμιση διάλυσης της Πρωτοβάθμιας Περιθαλψης και Ψυχικής Υγείας.

Η ΠΟΕΔΗΝ οργάνωσε ημερίδα στην οποία ανακοίνωσε στοιχεία αποδεικνύοντας τη διάλυση της Πρωτοβάθμιας Περιθαλψης. Καταργήθηκαν και συγχωνεύθηκαν πολυάριθμες Πρωτοβάθμιες Μονάδες. Αποκάλυψε ότι με τη προωθούμενη μεταρρύθμιση η κυβέρνηση αναζητεί το φερετζέ της επερχόμενης διάλυσης.

**Ίδια η τύχη και της Ψυχικής Υγείας.**

Με το Σχέδιο Νόμου που βρίσκεται προ των πυλών της Βουλής, βαίνουν προς κατάργηση τα Ψυχιατρικά Νοσοκομεία και

Δημόσιες δραστηριότητες Ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης. Την Ψυχική Υγεία αναλαμβάνει ο Ιδιωτικός Τομέας και ο μονομετρικός (προς ώρα) εργολάβος της Υγείας, η ΑΕΜΥ ΑΕ. Δημόσιοι κατάλληλοι Επαγγελματίες Ψυχικής Υγείας θα μετακινούνται προς τις ιδιωτικές μονάδες ψυχικής υγείας στα πλαίσια της λειτουργίας των τομέων Ψυχικής Υγείας, με απόφαση των Περιφερειακών Τομεακών Διοικήσεων.

Τους ενοχλεί επειδή η ΠΟΕΔΗΝ αποκαλύπτει τα σχέδιά τους.

Στη Βουλή κατά την ακρόαση των φορέων η ΠΟΕΔΗΝ δεσμεύτηκε ότι θα αποκαλύψει ονόματα επιχειρηματιών Ψυχικής Υγείας που ακονίζουν τα μαχαίρια για να πάρουν το μεγαλύτερο κομμάτι της πίτας. Πίσω τους κρύβονται κυβερνητικοί παράγοντες.

Σε τούτο το Νομοσχέδιο βρίσκεται η δυνατότητα της ΑΕΜΥ ΑΕ να προσλαμβάνει προσωπικό με ατομικές συμβάσεις μίσθωσης έργου. Κατά τα άλλα η κυβέρνηση προστατεύει την εργασία!!!

Τι να πει κανείς με τούτη τη κυβέρνηση!!! Έλεος!!!

Ενωμένοι δίνουν τη μάχη οι εργαζόμενοι στη Δημόσια Υγεία. Αναδεικνύουν, αντιστρέφουν τις πολιτικές σήψης που ακολουθεί η κυβέρνηση. Ενωμένοι!!!



**ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΠΟΕΔΗΝ**

Η ΠΟΕΔΗΝ πολεμάει με όλα τα μέσα που διαθέτει τις ασκούμενες Μνημονιακές Πολιτικές. Και όχι μόνο τώρα. Αλλά από την πρώτη ημέρα.

Τις μεγαλύτερες, δυναμικότερες, πολυπληθέστερες κινητοποιήσεις τις οργάνωσε κατά τα πρώτα δύο Μνημόνια. Όσοι λοιπόν κακентρεχείς, εγκάθετοι του ΣΥΡΙΖΑ λένε που ήταν η ΠΟΕΔΗΝ κατά τα δύο πρώτα ΜΝΗΜΟΝΙΑ, με Κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ. καλύτερα να ρωτήσουν τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ που σήμερα είναι βολεμένα στις αναπαυτικές καρέκλες της εξουσίας. Μαζί με την ΠΟΕΔΗΝ ήταν στους ΔΡΟΜΟΥΣ. Μάλιστα πολλές φορές στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ έδιναν δημόσια συγχαρητήρια στην ΠΟΕΔΗΝ και επικαλέστηκαν τα κείμενά της ως αντιπολίτευση.

Ως Κυβέρνηση ζητάνε από την ΠΟΕΔΗΝ να υποστεί Μνημονιακή αμνηστία. Να αποθεώνει την Κυβέρνηση, για την διάλυση του Κοινωνικού Ιστού, την διάλυση των Κοινωνικών αγαθών, την διάλυση του ΕΣΥ.

Μόνο που χτυπάνε λάθος πόρτες. Κρίνουν εξ' ιδίων τα αλλότρια. Απαλλοτριώθηκαν, ευνουχίστηκαν και νομίζουν ότι είναι όλοι σαν αυτούς.

Η ΠΟΕΔΗΝ αναδεικνύει τις καταστροφικές πολιτικές των Μνημονίων καθ' όλη τη διάρκειά τους. Αναδεικνύει την σταδιακή συρρίκνωση των Δημόσιων δαπανών για την υγεία, την δραματική μείωση ημέρα με την ημέρα της Κρατικής Χρηματοδότησης, τις μηδενικές προσλήψεις προσωπικού.

Την πολιτική της καταστροφής του ΕΣΥ την ακολουθεί πιστά η ψευτοαριστερή Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ. Δυστυχώς έχουμε να κάνουμε με απίθανους τύπους. Καταστρέφουν, εφαρμόζουν Μνημόνια και όταν τους ακούς να μιλάνε νομίζεις ότι ζεις σε άλλη χώρα. Αντί να ζητάνε ταπεινά συγγώμη, χρησιμοποιούν φρασσεολογία με την οποία απαιτούν από τον λαό να τους λέει και ευχαριστώ!!! Να τους αποθεώνει για την εθνικολαϊκίστικη πολιτική τους προσέγγιση με την οποία διαλύουν τα πάντα γύρω τους. Είναι φοβεροί τύποι!!!

Ο Υπουργός Οικονομικών λέει ότι εφαρμόζει λεπτομερώς τα Μνημόνια και οι Υπουργοί της Υγείας λένε ότι εφαρμόζουν το παράλληλο πρόγραμμα.

Ποιο είναι το παράλληλο πρόγραμμα; Κόβουν κορδέλες στα κουφάρια του ΕΣΥ. Επειδή πείθουν τους εγκάθετους Συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ, νομίζουν ότι πείθουν τους πολίτες και την

ΠΟΕΔΗΝ.

Λένε αρλούμπες μόνο για την επικοινωνία. Αυξάνουν τις Δημόσιες Δαπάνες υγείας λένε, τη στιγμή που κατακύλησαν στο 5% του ΑΕΠ. Το δεύτερο Μνημόνιο προέβλεπε 6%. Οι άλλες χώρες της Ευρώπης που κατά τον Τσίπρα έχουν συντηρητικές Κυβερνήσεις και όχι την αριστερά της Ελλάδος, τη Δημόσια Δαπάνη Υγείας, τη διατήρησαν στο 7.5% του ΑΕΠ (με συνεχόμενη μεγέθυνση των οικονομικών τους και όχι συνεχή ύφεση όπως στη χώρα μας). Προσλαμβάνουν προσωπικό λένε. Αυτοδιαψεύδονται, καθότι το προσωπικό του ΕΣΥ επί των ημερών του κου Τσίπρα λιγόστεψε 4.050.

Αυξάνουν την Κρατική Χρηματοδότηση λένε εφέτος στα Νοσοκομεία. Και όμως αυτοδιαψεύδονται από τους προϋπολογισμούς 2015, 2016 του Υπουργείου Υγείας που υπογράφει ο ίδιος ο κας Ξάνθος.

Εφέτος είναι 350 εκ. ευρώ λιγότερα από πέρυσι. Έχουν επάρκεια υλικών οι μονάδες του ΕΣΥ λένε. Και όμως οφείλουν 1,5 δις ληξιπρόθεσμα (δικά τους στοιχεία) και το ΕΣΥ συντηρείται από εράνους, παροχές, δωρεές και συναυλίες.

Φτάσαμε σε σημείο οι ασθενείς κατά την εισαγωγή τους να υποκρεώνονται να φέρουν μαζί τους τα υλικά που θα χρησιμοποιήσουν. Μέχρι και τα σεντόνια!!! Ιατρικά Μηχανήματα βρίσκονται εκτός λειτουργίας, δεν υπάρχουν ΜΕΘ, κλειστά χειρουργεία, υπολειμμένων τα σαράβαλα ασθενοφόρα χωρίς πληρώματα, η πρωτοβάθμια περίθαλψη κατέρρευσε και πληρώνεται εξ ολοκλήρου από τους πολίτες και η Ψυχική Υγεία ψυχορραγεί.

**ΚΑΡΑΜΝΗΜΟΝΙΑΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΖΟΥΝ ΚΑΙ ΖΗΤΑΝΕ ΧΕΙΡΟΚΡΟΤΗΜΑ.**

Δεν θα το' χουν!!!

Έχασαν την ψυχραιμία τους, Η ΠΟΕΔΗΝ με στοιχεία αποκρούει τα ασύστολα ψεύδη της Κυβέρνησης. Τα Κυβερνητικά Στελέχη βρίζουν!!! Χρησιμοποιούν εκφράσεις πεζοδρομίου. Δεν είναι η πρώτη αριστερή Κυβέρνηση της χώρας. Είναι η πρώτη εθνικολαϊκίστικη νεοφιλελεύθερη Κυβέρνηση της χώρας που αυτοαποκαλείται αριστερή.

Τρίζουν όλο και περισσότερο τα κόκκαλα των δημιουργών του ΕΣΥ και των δημιουργών του Κοινωνικού Κράτους. Αυτοί ήταν πράγματι Αριστεροί!!!

Όχι σαν τους σημερινούς γιαλαντζί.

**ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ**

Η κυβέρνηση εφαρμόζει κατά γράμμα τις ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΕΣ δεσμεύσεις. Οι Δανειστές ανέλαβαν και την τελευταία λεπτομέρεια του προγράμματος, κατά τον ομιλούντα άψογα ελληνικά κο Τσακαλώτο, Υπουργό Οικονομικών. Κουράζεται να διαβάξει τα Νομοσχέδια που του τα δίνουν οι δανειστές έτοιμα προς ψήφιση. Νομοσχέδια που δεν μπορεί να προσθέσει ή να αφαιρέσει ούτε ένα κόμμα.

Με δεδομένη τη δέσμευση για το ύψος των Δημόσιων Δαπανών Υγείας (5% του ΑΕΠ) δεν πρόκειται να υπάρξει ανάταση του ΕΣΥ. Πως λοιπόν μπορεί να κινηθεί πολιτικά η κυβέρνηση; Έχει δύο επιλογές. Η πρώτη να ζητάει συνεχώς συγγώμη από τον Ελληνικό Λαό. Δοκιμάστηκε από τις προηγούμενες Μνημονιακές κυβερνήσεις και απέτυχε η συνταγή. Η δεύτερη είναι φουλ επίθεση, για να καμουφλάρουν τη πραγματικότητα (σκυμμένοι στα τέσσερα εφαρμόζουν ΜΝΗΜΟΝΙΑ).

Φταίει λένε η διαπλοκή και η διαφθορά!!! Και ποιος τους εμποδίζει να την πατάξουν; Μήπως τα επιχειρηματικά συμφέροντα που τους στηρίζουν; Σε αυτό το τομέα κάνουν μια τρύπα στο νερό. Όμως το λίπος της διαπλοκής και της διαφθοράς είναι πια ελάχιστο. Όλοι επιθυμούν την διαφάνεια. Δεν φθάνει να το λες, πρέπει να το κάνεις κιόλας. Ούτως ή άλλως είναι χαμηλές οι Δημόσιες Δαπάνες Υγείας. Δεν φθάνουν.

Λένε τώρα ότι θέλουν να πατάξουν την διαφθορά. Μόνο στα λόγια.

Εγκαίνια στήνουν και κόβουν κορδέλες όπου λάχει. Ούτε αυτό αποδίδει. Εκτίθενται. Βλέπε Νοσοκομείο Σαντορίνης, Ασθενοφόρα στην Ήπειρο. Τώρα ετοιμάζονται για τα εγκαίνια του Νοσοκομείου Λευκάδας. Θα δούμε πως θα λειτουργήσει (ΑΕΜΥ ΑΕ, συγχώνευση των δύο Νοσοκομείων Πρέβεζας -

Λευκάδας)

Υπουργικές δηλώσεις συνεχόμενες για προσλήψεις προσωπικού και επαρκή χρηματοδότηση του ΕΣΥ. Τους εκθέτουν καθημερινά τα δικά τους στοιχεία και η οικονομική κατάσταση των Μονάδων Δημόσιας Υγείας.

Δωρεές, εράνους, προσφορές, υποχρέωση των Ασθενών να κουβαλάνε μαζί τους τα υλικά κατά την εισαγωγή τους στο Νοσοκομείο. Οι εργαζόμενοι κάνουν μεταξύ τους εράνους για να αγοράσουν υλικά, σύριγγες και γάζες!!!

Δηλώσεις κατά των φορέων που ασκούν κοινωνικό έλεγχο. Όποιος διαφωνεί μαζί τους είναι εχθρός της ψευτοεθνικολαϊκίστικης κυβέρνησης της αριστεράς. Τολμάνε να ταυτίζουν την ΠΟΕΔΗΝ με κόμματα της αντιπολίτευσης. Αυτοί που ήταν μαζί με την ΠΟΕΔΗΝ στο δρόμο, έως ότου γίνουν κυβέρνηση. Έδωσαν πολλές φορές συγχαρητήρια στην ΠΟΕΔΗΝ για την αγωνιστική στάση που επιδείκνυε, επί κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ - Ν.Δ.

Δεν έχουν τελειωμό οι δηλώσεις τους κατά πρώην κυβερνήσεων και πρώην Υπουργών Υγείας. Αν και είναι ακριβώς το ίδιο.

Σας αντιλήφθηκαν οι εργαζόμενοι κυρίες και κύριοι της κυβέρνησης. Τρέμετε την ΤΡΟΪΚΑ και κάνετε ότι σας σερβίρουν. Δεν σας φταίει η ΠΟΕΔΗΝ που αναδεικνύει την εικόνα διάλυσης του ΕΣΥ. Η δική σας Μνημονιακή μετάλλαξη φταίει!!! Κοιτάξτε στον καθρέφτη και βάλτε τα με τον εαυτό σας!!! Σας αρέσει η εξουσία!!! Την θέλετε όσο τίποτε άλλο!!! Αράξτε λοιπόν στην καρέκλα της εξουσίας, αγκαλιά με τα Μνημόνια και μην ασχολείστε με την ΠΟΕΔΗΝ που διαχρονικά και με αξιοπιστία, αγωνίζεται να σώσει το ΕΣΥ, τη μεγαλύτερη κοινωνική κατάκτηση.



# σχόλιο

## ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΛΑΪΚΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΥΣΙΟΜΑΝΩΝ

Λίγοι πολίτες περίμεναν την υλοποίηση των προ-εκλογικών υποσχέσεων (ως μείζονα και ελάσσονα αντι-πολίτευση) του ΣΥΡΙΖΑ. Δεσμεύσεις για κατάργηση των Μνημονίων με ένα άρθρο σε ένα νόμο, για τον Συριζέικο χορό που θα χορεύουν ΤΡΟΪΚΑ και αγορές. Δεσμεύσεις για κατάργηση των Μνημονίων με ένα παράλληλο πρόγραμμα ισοδύναμων μέτρων. Δηλαδή η άλλη εκδοχή του «Λεφτά υπάρχουν».

Περίμεναν όμως οι περισσότεροι πολίτες την πιο δίκαιη κατανομή του πλούτου, που παράγεται και παρείχθη.

Η Κυβέρνηση όμως ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, είναι η αποθέωση του λαϊκισμού και της εξουσιομανίας. Έκαναν τα πάντα για να ενταφιάσουν την ελπίδα. Πήραν Πολιτικές Πρωτοβουλίες στα όρια της Συνταγματικής Νομιμότητας, εξευτελίζοντας τη βούληση του Ελληνικού Λαού.

Πρώτα καθυστερώντας την προαποφασισθείσα συμφωνία για τη σύναψη του 3ου ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ. Μετά μετατρέποντας το ΟΧΙ του δημοψηφίσματος σε ΝΑΙ, «εν μία νυκτί» αγνοώντας τη βούληση του Ελληνικού Λαού, θυμίζοντας ολοκληρωτικά καθεστώτα. Τα επικοινωνιακά παιχνίδια του κου Τσίπρα, που απέβλεπαν στη πολιτική επιβίωση τη δική του και του κόμματός του μας στοίχισαν 100 δις και capital-control.

Φυσικά σε απόλυτη σύμπλευση με τους επιχειρηματικούς και χρηματοοικονομικούς ομίλους, που με όλες αυτές τις λαϊκιστικές πολιτικές πρωτοβουλίες της Κυβέρνησης, αγόρασαν φτηνά και πουλάνε ακριβά. Δεν υπήρξε άλλη Κυβέρνηση που να ήταν τόσο πρόθυμη να ξεπουλήσει τα πάντα για να διασφαλίσει λίγες ημέρες, λίγους μήνες εξουσίας. Καμία σχέση με τις ιδεολογικές αξίες που πρεσβεύει αριστερά όπως η Κοινωνική Δικαιοσύνη και η Κοινωνική Συνοχή πρεσβεύει η αριστερά.

Ισότητα και δικαιοσύνη πρεσβεύει η αριστερά. Εξίσωση των πολιτών στα «Κοινωνικά Τάρταρα» τη φτώχεια και τη δυστυχία η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ.

Ίση κατανομή του πλούτου πρεσβεύει η αριστερά. Το ακριβώς αντίθετο για την Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Αφήνει πανί με πανί τους πολίτες και συγκεντρώνει το χρήμα στους λίγους και ισχυρούς με τις ευλογίες των ΔΑΝΕΙΣΤΩΝ.

Ανάπτυξη της οικονομίας με κοινωνικό περιεχόμενο πρεσβεύει η αριστερά. Ύφεση, capital-control και δι-

άλυση του Κοινωνικού ιστού η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας πρεσβεύει η Αριστερά. Ξεπούλημα «πιρ παρά» η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Προστασία των περιουσιακών στοιχείων από τις κατασχέσεις η Αριστερά. Εκποίηση της περιουσίας και της πρώτης κατοικίας από τα κοράκια των αγορών η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Και μάλιστα εκποιώντας τις τράπεζες που η ανακεφαλαιοποίησή τους μας στοίχισαν 50 δις ευρώ. Δεν έχουν τσίπα επάνω τους.

Διαλύουν το Κοινωνικό Κράτος, την Κοινωνική Ασφάλιση, τα εισοδήματα και ζητάνε να τους αποθεώνουν οι πολίτες που δέθεν τους σώζουν. Σφίγγουν τη θηλιά στο λαιμό τους και ζητάνε να τους λένε και ευχαριστώ. Έχουν μεταπολεμική πολιτική νοοτροπία. Ισοπεδώνουν τα πάντα, σπέρνουν την απογοήτευση, τις χαμηλές προσδοκίες και με επίκληση φανταστικών εχθρών, επιδιώκουν τη συσπείρωση των πολιτών με ικανοποίηση στο τίποτα (συσσίτια, προνοιακά επιδόματα).

Η ΠΟΕΔΗΝ συναντήθηκε με τον Αν. Υπουργό Εργασίας κο Πετρόπουλο, ο οποίος δεν μπόρεσε να αμφισβητήσει τα στοιχεία της, για την επερχόμενη διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης.

Με το διαρκές Μνημόνιο που εφαρμόζεται, θα



υπάρξουν δραματικές συνεχείς μειώσεις των μισθών και των Συντάξεων για την επίτευξη των Μνημονιακών δημοσιονομικών στόχων (3,5% πρωτογενές πλεόνασμα το έτος 2018), σε μια χειμαζόμενη κοινωνία από τις φοροληστρικές και φορομνηστικές πολιτικές.

Αυτό μπορεί να συμβεί είτε με την ενεργοποίηση του Δημοσιονομικού κόφτη, είτε με απ' ευθείας ψήφιση δυσμενών μέτρων, ώστε για επικοινωνιακούς λόγους να μην ενεργοποιηθεί ο κόφτης.

Εν' όψει των νέων αξιολογήσεων για την επίτευξη του πρωτογενούς πλεονάσματος, στο στόχαστρο είναι οι εργασιακές σχέσεις, τα συνδικαλιστικά δικαιώματα, η απασχόληση στο Δημόσιο (ατομικές συμβάσεις μίσθωσης έργου), η μισθολογική δαπάνη του Δημοσίου.

Η Κυβέρνηση κατά δήλωση του Υπουργού Οικο-



νομικών παρέδωσε τα κλειδιά της διακυβέρνησης της χώρας στους Δανειστές (και τις λεπτομέρειες του προγράμματος δήλωσε τις έχουν αναλάβει οι Δανειστές). Είναι λοιπόν ικανοί να νομοθετήσουν τη διάλυση των πάντων πριν την Άνοιξη του έτους 2017, προκειμένου να μην ενεργοποιηθεί ο κόφτης. Θα μας κατακρεουργήσουν από πριν. Θα ψηφίσουν νέες μειώσεις μισθών και συντάξεων, νέους φόρους, χαράτσια και επειδή δεν θα ενεργοποιηθεί ο κόφτης θα μας ζητάνε να τους αποθεώσουμε. «Αποθέωση του Λαϊκισμού».

Κυβέρνηση που κόβει το ΕΚΑΣ, που κόβει τη βοήθεια στο σπίτι, δεν έχει κανένα ηθικό φραγμό. Τι είπε η ποιήτρια Αν. Υπουργός Εργασίας αρμόδια των γεμιστών, κόβοντας τη βοήθεια στο σπίτι, διαλύοντας τις Προνοιακές Μονάδες; Ότι θα ξηλώσει το «Κράτος της Φρειδερίκης». Γιατί το λέει και δεν το κάνει. Και ποιο Κράτος της Φρειδερίκης εννοεί; Εσχάτως οι Λαϊκιστές Υπουργοί της Υγείας, κατηγορούν την ΠΟΕΔΗΝ ότι οι ανακοινώσεις της είναι πανομοιότυπες με τις ανακοινώσεις της Νέας Δημοκρατίας. Τολμάει να ταυτίζει την ΠΟΕΔΗΝ με κόμματα. «Κρίνουν εξ' ιδίων τα αλλότρια». Και ο ΣΥΡΙΖΑ ως μείζονα ή ελάχισονα αντιπολίτευση, ξεπατίκωνε ανακοινώσεις της ΠΟΕΔΗΝ. Τι σημαίνει αυτό; Ότι η ΠΟΕΔΗΝ θα πρέπει να δίνει στο γραφείο τύπου του Υπουργού να γράφουν τις ανακοινώσεις της, προκειμένου να πάψουν να μην την ταυτίζουν με κόμματα της αντιπολίτευσης; Αν είναι ποτέ δυνατόν!!! Η αλήθεια είναι ότι φοβούνται την ΠΟΕΔΗΝ. Τους χαλάει τις φιέστες.



Εγκαινιάζουν Νοσοκομείο στη Σαντορίνη που λειτουργεί χειρότερα από το Κέντρο Υγείας που έκλεισε. Ο Πρωθυπουργός είναι ο σύγχρονος Μαυρογιαλούρος. Εγκαινιάζουν 12 νέα ασθενοφόρα στην Ήπειρο με ταρτατζούμ που θυμίζουν τριτοκοσμική Κυβέρνηση και την επόμενη ημέρα στους δρόμους βγαίνουν και πάλι τα σαράβαλα Ασθενοφόρα, επειδή τα 12 Ασθενοφόρα για όλη την Ήπειρο, είναι ελάχιστα και δεν υπηρετεί επαρκής αριθμός Πληρωμάτων Ασθενοφόρων.

Οι διακομιδές γίνονται με καθυστερήσεις, με αγροτικά οχήματα και ως εκ τούτου πεθαίνουν άνθρωποι από τις καθυστερήσεις. Ο διαγωνισμός του ΚΕΛΠΝΟ λόγω των μαγειρεμάτων δεν ολοκληρώθηκε. Προσελήφθηκαν μόνο 150 από τις 500 θέσεις που προκηρύχθηκαν. Παραμένουν κλειστές 200 έτοιμες κλίνες. Πεθαίνουν άνθρωποι στοιβαγμένοι στις λίστες αναμονής του ΕΚΑΒ. Οι λίστες αναμονής στα χειρουργεία ξεπέρασαν

το ένα έτος, λόγω έλλειψης χειρουργικών υλικών και προσωπικού. «Ο θάνατός σου, η ζωή μου»!!!

Ιατρικά μηχανήματα δεν λειτουργούν λόγω παλαιότητας. Ακτινοδιαγνωστικά, ακτινολογικά μηχανήματα δεν υπάρχουν με αποτέλεσμα οι λίστες αναμονής να είναι μεγάλες με ορατό κίνδυνο της ζωής των ασθενών. Τα σκάνε στον ιδιωτικό τομέα, κινδυνεύουν οι καρκινοπαθείς καθότι οι λίστες αναμονής για ακτινοθεραπείες είναι πολύ μεγάλες.

Λειτουργούν κλινικές χωρίς ειδικευμένους Ιατρούς και προσωπικό. Συγχωνεύονται κλινικές, ιδιώτες Ιατροί χειρουργούν στο ΕΣΥ. Ιδιώτες Ιατροί προσλαμβάνονται στα Νοσοκομεία (συμβάσεις έργου).

Το προσωπικό στο ΕΣΥ επί των ημερών του κου Τσίπρα, λιγοστεύει κατά 4.050 (στοιχεία Υπουργείου Εσωτερικών και Γ.Λ.Κ.) αν και υποσχέθηκε 2 Απρίλη 2015 την ενίσχυσή του με 4.500 νέο προσωπικό.

Η μόνη προκήρυξη που τρέχει είναι οι 950 θέσεις που εγκρίθηκαν από την προπροηγούμενη Κυβέρνηση. Προκηρύχθηκαν 850 θέσεις από το ΚΕΛΠΝΟ για την κάλυψη των αναγκών που προκάλεσε η προσφυγική κρίση!!! Με ατομικές συμβάσεις μίσθωσης έργου, χωρίς δικαιώματα!!!

Η Κυβέρνηση προσλαμβάνει προσωπικό κάθε ημέρα από τις τηλεοράσεις με δηλώσεις των Υπουργών Υγείας. Πως γίνεται λοιπόν αφού κάθε ημέρα προσλαμβάνει, να λιγοστεύει το προσωπικό κατά 4.050 από την ημέρα που έγιναν Κυβέρνηση; Με στοιχεία δικά τους (απογραφή ανθρώπινου δυναμικού Δημόσιου Τομέα, συνταξιοδοτήσεις Γ.Λ.Κ.).

Οι Υπουργοί της Υγείας διδάσκουν νέα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ. Το 1,156 δις ευρώ που θα λάβουν εφέτος τα Νοσοκομεία λένε είναι 350 εκ. ευρώ περισσότερα από το 1,5 δις ευρώ που πήραν πέρυσι!!!

Οφείλουν στους προμηθευτές ληξιπρόθεσμα 1,5 δις ευρώ (στοιχεία Γ.Λ.Κ.). Πως λοιπόν να χαρακτηρίσει κανείς την πολιτική συμπεριφορά της Κυβέρνησης; Αντί να ζητήσουν συγγώμη από τον Ελληνικό Λαό που συρρίκνωσαν τη Δημόσια Δαπάνη Υγείας στο 5% του ΑΕΠ (έναντι 7,5% του ΑΕΠ στις άλλες χώρες της Ευρώπης), ζητάνε και τα ρέστα.

Η καλύτερη άμυνα είναι η επίθεση. Μόνο που η ήττα θα είναι βαριά.

#### ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Αριστοτέλους 22  
10433 Αθήνα  
Τηλ.: 210.52.24.604  
210.52.36.094  
Fax: 210.52.34.589

εκδότης  
ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ  
(πρόεδρος ΠΟΕΔΗΝ)  
συντάσσεται από  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ

γραμματεία - πληροφορίες  
210.52.24.604

email  
poedhn@otenet.gr

ηλεκτρονική σελίδα  
www.poedhn.gr

σελιδοποίηση  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΥΛΑΚΗΣ

εκτύπωση  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΥΛΑΚΗΣ

Τα εντυπώγραφα δεν εκφράζουν  
κατ' ανάγκη και τη θέση της  
ΠΟΕΔΗΝ

Διανέμεται ΔΩΡΕΑΝ μέσω των  
Πρωτ. Σωματείων των Νοσοκομείων των Κ. Υ. και & Πρόνοιας